



ZAGORSKI GOSPODARSKI ZBOR



KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA



GRAD KRAPINA



HOK-OKKŽ



HRVATSKA  
GOSPODARSKA  
KOMORA



TIHOMIR PREMUŽAK, direktor Vetropack Straže

*Sve vas skupa lijepo pozdravljam u ime svih zaposlenika Vetropack Straže. Počašćen sam što sam danas pozvan i imam priliku biti s vama na 29. Zagorskom gospodarskom zboru.*

*Već nekoliko puta je naglašeno da smo mi prošle godine, iako je bila izuzetno teška, jedna od najtežih poslovnih godina u našoj povijesti, postigli značajan rezultat. Uz to smo iskoristili tu godinu, suprotno svim očekivanjima, za jednu od najvećih investicija u našoj povijesti.*

*Pripremili smo firmu koja je ove godine startala puno jača, snažnija, kapacitetom veća i još sposobnija još bolje odgovoriti na potrebe naših kupaca. Mislim da je to pravi način i pozivam sve svoje kolege gospodarstvenike da budu isto u takvim vremenima budu hrabri i da nikad ne pokleknju. Drago mi je da zagorski gospodarstvenici nisu pokleknuli nego su u toj teškoj godini pokazali koliko su jaki i koliko imamo jaku kičmu i da je to onaj najbolji dio Hrvatskog gospodarstva. Onaj koji radi 365 dana i drži hrvatsko gospodarstvo iznad površine.*

*Drago mi je da je nekoliko ključnih riječi danas spomenuto. Predsjednik Hrvatske gospodarske komore, Županijske komore Krapina Josip Grilec je spomenuo produktivnost. Ja, kao predstavnik gospodarstvenika, kao čovjek koji dolazi iz industrijskog sektora često to volim potencirati i mislim da je to pravi put i pravi izazov i ono o čemu bi svi trebali puno više razmišljati. Učiniti sve da naše tvrtke, a i Hrvatsko gospodarstvo bude što produktivnije odnosno da proizvodimo više po glavi po čovjeku. Time ćemo se maknuti iz ovog, ajmo to reći, balkanskog okruženja i krenuti još jače i snažnije prema Europi, tamo gdje nam je mjesto i gdje želimo biti.*

*Čestitam svim izlagačima, na Zagorskom gospodarskom zboru, čestitam organizatorima našeg Tjedna kajkavske kulture na prekrasnim i vrijednim programima želim vam svako dobro.*